
INSTRUKCJA OBSŁUGI
OSUSZACZA

MODELU:DEA25EB

Dziękujemy za wybór naszego wysokiej jakości urządzenia. 
Przed użyciem należy dokładnie zapoznać się z instrukcją obsługi. Wszelkie 
pytania, prosimy o kontakt z profesjonalnym serwisem w celu uzyskania pomocy.
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OPIS

OPIS CZĘŚCI

1. Wylot powietrza
2. Panel sterowania
3. Uchwyt
4. Wiadro
5. Okno widokowe na 
poziom wody

6. Kółka
7. Kratka wlotu 
powietrza
8. Otwór 
odwadniający
9. Kabel zasilający

Uwaga: Wszystkie ilustracje w niniejszej instrukcji służą wyłącznie do celów 
poglądowych.
Twoje urządzenie może się nieco różnić.

AKCESORIA
Przed użyciem należy wyjąć akcesoria z wiadra.
- Wyjąć łyżkę, obrócić uchwyt do pozycji jak na ilustracjach poniżej i zdjąć uchwyt.
- Zdejmij pokrywę, wyjmij akcesoria.
- Ponownie zamontować pokrywę i uchwyt, prawidłowo włożyć wiadro z powrotem do 
urządzenia.

Koła i inne 
akcesoria
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OPIS

AKCESORIA ZAWIERAJĄ:
(Uwaga: Akcesoria są albo w opakowaniu albo w wiadrze.)

Kółka 4 szt.

Rura spustowa 1 zestaw

ZAMONTOWAĆ KOŁA
Przechylić urządzenie nie więcej niż 45° i siłą wsunąć koła. 
Upewnić się, że płyta koła jest zlicowana z dnem urządzenia.

Płyta
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OPIS EKRANU WYŚWIETLACZA

1.Wskaźnik zasilania
2.Wskaźnik zamek 
3.Wskaźniki trybu 
wstępnego
4.Ekran wyświetlacza
5.Wskaźniki prędkości 
wentylatora
6.Wskaźnik czystego filtra
7. Wskaźnik pełnego wiadra
8.Wskaźnik regulator 
czasowy

A.Przycisk zasilanie (On/Off) 
((Włącz/Wyłącz))
B.Przycisk regulator 
czasowy
C.Przycisk trybu pracy
D.Przycisk zwiększania
E.Przycisk zmniejszania
F.Przycisk prędkości 
wentylatora
G.Reset filtra

Włóż wtyczkę do gniazdka, urządzenie przejdzie w stan 
gotowości, a na ekranie pojawi się obraz jak na ilustracji:

● Przycisk “ POWER ” (" MOC ")
Zasilanie typu On / off (włącz / wyłącz), służy do sterowania uruchamianiem lub 
wyłączaniem urządzenia.
● Przycisk Decrease / Increase (zmniejszania / zwiększania)
Naciśnij “  ”/ “  ” , aby wybrać poziom wilgotności w pomieszczeniu, który ma być 
osiągnięty przez osuszacz lub ustawić wyłącznik czasowy.

Regulowany zakres wilgotności to Wilgotność względna 35%RH-80%RH. Na ekranie 
pojawi się ustawiona wilgotność, a po kilku sekundach pojawi się wilgotność otoczenia. 
Gdy wilgotność otoczenia jest niższa od wilgotności ustawionej, sprężarka przestaje 
pracować, a wentylator po kilku minutach przestaje pracować.
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OPIS EKRANU WYŚWIETLACZA

Tryb ciągły: Naciskaj przycisk “ ” , aż na ekranie pojawi się “ ” i zaświeci się wskaźnik 
"Ciągły", a następnie urządzenie będzie pracować w sposób ciągły.

● Przycisk Fan speed (prędkości wentylatora) 
Naciśnij przycisk “ FAN SPEED ” (" PRĘDKOŚĆ WIATRAKA "), aby wybrać prędkość 
wentylatora: Wysoki lub Niski. Zaświeci się odpowiedni wskaźnik.
● Przycisk  Timer (Regulator czasowy) 
Regulator czasowy ten może być użyty do opóźnienia uruchomienia lub wyłączenia 
urządzenia. Dzięki temu unika się strat energii elektrycznej poprzez optymalizację 
okresów pracy.
● Uruchomienie programowania
1. Włączyć urządzenie, wybrać żądany tryb pracy. Na przykład, tryb osuszania i wysoka 
prędkość wentylatora. Wyłączyć urządzenie.
2. Naciśnij przycisk “ TIMER ” (" REGULATOR CZASOWY ") , symbol “ Timer ” 
("Regulator czasowy") zaczyna migać, naciśnij przycisk “ ”/ “ ” , aby dostosować 
ustawiony czas od 0,5-24 godzin.
3. W ciągu 5 sekund bez wykonania operacji timer zaczyna działać, a następnie zapala 
się wskaźnik “ Timer ” (" Regulator czasowy ").
4. Naciśnij ponownie przycisk “ TIMER ” (" REGULATOR CZASOWY "), aby anulować 
timer, a wskaźnik " Timer " zniknie.

● Wyłączenie programowania
1. Gdy urządzenie pracuje, naciśnij przycisk “TIMER” ("REGULATOR CZASOWY") i 
zacznie migać symbol “ Timer ”(" Regulator czasowy "). Naciśnij przycisk “ ”/ “ ”, aby 
ustawić ustawiony czas od 0,5-24 godzin.
2. W ciągu 5 sekund bez wykonania operacji timer zaczyna działać, a następnie zapala 
się wskaźnik “ Timer ”(" Regulator czasowy ").
3. Naciśnij ponownie przycisk “ TIMER ” (" REGULATOR CZASOWY "), aby anulować 
timer, a wskaźnik " Timer " zniknie.

● Tryb ustawień wstępnych
Wstępnie ustawiony tryb pozwala użytkownikowi na łatwe przenoszenie urządzenia z 
pokoju do pokoju i wybranie odpowiedniego trybu dla miejsca, w którym urządzenie 
pracuje, aby uzyskać optymalną wydajność. Naciśnij przycisk “ MODE ” (" TRYB "), aby 
wybrać pomiędzy trybem ciągłym, piwnicą lub sypialnią.
Wilgotność w trybie ustawień wstępnych:

Ciągły: Ustawiona wilgotność wynosi 15%RH
Piwnica: Ustawiona wilgotność wynosi 45%RH
Sypialnia: Ustawiona wilgotność wynosi 55%RH



21

OPIS EKRANU WYŚWIETLACZA

● Clean filter (Wyczyść filtr)
1. Gdy filtr wymaga czyszczenia, zapali się wskaźnik “ Clean Filter ” (" Wyczyść filtr ") 
(po 250 godzinach pracy). Wyjmij filtr z tylnej części urządzenia, postępując zgodnie z 
opisem w rozdziale “CLEAN THE FILTER” ("WYCZYŚĆ FILTR").
2. Po wyczyszczeniu i całkowitym wysuszeniu filtra należy umieścić go z powrotem w 
urządzeniu i nacisnąć przycisk “ FILTER ” (" FILTR "), aby zresetować licznik czasu 
pracy filtra.
Ostrożność: Nie wolno używać urządzenia bez dołączonego filtra.

● Blokada przed dziećmi
1. Aby zablokować panel sterowania, należy nacisnąć i przytrzymać przycisk “ TIMER ” (" 
REGULATOR CZASOWY ") przez 3 sekundy.
Zablokowanie panelu sterowania zapobiega przypadkowej zmianie ustawień przez osoby 
niepowołane.
Gdy urządzenie jest zablokowane, wskaźnik “Lock ” ("Zamek ") zaświeci się.
2. Naciśnij i przytrzymaj przycisk “ TIMER ” (" REGULATOR CZASOWY ") przez 3 
sekundy, aby odblokować panel sterowania.

● Bucket full (Wiadro pełne)
1. Gdy wiadro jest pełne, kompresor wyłączy się jako pierwszy. Wentylator zatrzyma się 
po kilku minutach i wyda sygnał dźwiękowy z migającym wskaźnikiem “ Bucket Full ” 
("Wiadro pełne").
2. Urządzenie nie będzie działać, dopóki wiadro nie zostanie opróżnione i prawidłowo 
umieszczone z powrotem w urządzeniu.
3. Wiadro powinno być czyszczone co tydzień, aby zapobiec rozwojowi pleśni, grzybów i 
bakterii. Do czyszczenia wiadra należy używać łagodnego detergentu. Po oczyszczeniu 
całkowicie osuszyć wiadro i umieścić je z powrotem w urządzeniu.

Wiadro z 
uchwytem
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OPIS EKRANU WYŚWIETLACZA

Uwaga: Podczas opróżniania wody należy trzymać wiadro obiema rękami.
Uwaga: Gdy wiadro zostanie napełnione lub wyjęte z urządzenia, sprężarka wyłączy się, 
ale wentylator będzie pracował jeszcze przez kilka minut. Jest to całkowicie normalne. W 
tym czasie urządzenie nie będzie usuwało wilgoci z powietrza.
Uwaga: Podczas pracy urządzenia normalnym zjawiskiem jest wydmuchiwanie ciepłego 
powietrza z górnej części urządzenia.
Ostrożność: Nie należy stawiać wiadra na podłodze, gdy jest pełne, ponieważ jest ono 
nierówne na spodzie i woda może się rozlać.

● Odpływ ciągły
Podłącz rurę spustową z tyłu urządzenia, dzięki czemu urządzenie może pracować w 
sposób ciągły bez czyszczenia wiadra.

1) Postaw urządzenie na równym podłożu, odkręć zaślepkę z tyłu urządzenia;
2) Zamontować złącze spustu i uszczelkę;
3) Zamontować rurę spustową na złączce;
4) Naciśnij przycisk "POWER" ("ZASILANIE"), aby uruchomić urządzenie.

Uwaga: Jeśli nie potrzebujesz funkcji ciągłego spustu, proszę zainstalować nasadkę na 
otwór spustowy z tyłu urządzenia, wtedy woda będzie spływać do wiadra.

Adapter spustowy
Uszczelnianie

Wąż spustowy

Uwaga: �Proszę zainstalować wąż ogrodowy zgodnie z poniższymi rysunkami. 
Proszę prawidłowo zamontować wąż ogrodowy, w przeciwnym razie woda nie 
będzie mogła być odprowadzana z węża.

Poprawnie Nieprawidłowy
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Uwaga: Jeśli urządzenie zostanie postawione na nierównym podłożu lub wąż ogrodowy 
nie zostanie prawidłowo zainstalowany, woda wypełni wiadro i przestanie płynąć, gdy 
wiadro będzie pełne. Jeśli tak się stanie, należy sprawdzić, czy podłoże jest poziome, 
a wąż ogrodowy prawidłowo zainstalowany. Jednocześnie kubeł musi być prawidłowo 
zamontowany.

AUTOMATYCZNE ODSZRANIANIE

Gdy na wężownicach parownika nagromadzi się szron, sprężarka zatrzyma się, a 
wentylator będzie pracował do momentu zniknięcia szronu. Gdy wężownice zostaną 
całkowicie rozmrożone, kompresor automatycznie uruchomi się ponownie i funkcja 
osuszania zostanie wznowiona.

WYMAGANIA DOTYCZĄCE LOKALIZACJI

Urządzenie pracujące w pomieszczeniu będzie miało niewielki wpływ lub nie będzie 
miało żadnego wpływu na osuszanie przyległej zamkniętej przestrzeni, takiej jak szafa, o 
ile nie będzie odpowiedniej cyrkulacji powietrza w i z zamkniętej przestrzeni.

1. Nie stosować na zewnątrz.
2. To urządzenie jest przeznaczone wyłącznie do użytku wewnątrz 
pomieszczeń. Umieść urządzenie na równej powierzchni, która jest 
wystarczająco mocna, aby utrzymać urządzenie z pełnym wiadrem 
wody.
3. Pozostawić co najmniej 18" (45cm) wolnej przestrzeni wokół i 
powyżej od ściany, aby zapewnić odpowiednią cyrkulację powietrza.
4. Umieść urządzenie w miejscu, gdzie temperatura nie spadnie 
poniżej 5°C(41°F).
5. Osuszacza należy używać w miejscach gotowania, prania, kąpieli 
i zmywania naczyń, w których występuje nadmierna wilgoć.
6. Osuszacz należy umieścić z dala od suszarki do ubrań.
7. Użyj osuszacza w piwnicy, aby zapobiec uszkodzeniom spowodowanym przez wilgoć.
8. Osuszacz musi pracować w zamkniętym pomieszczeniu, aby był najbardziej 
efektywny. Zamknąć wszystkie drzwi, okna i inne zewnętrzne otwory do pomieszczenia.

TAK Nie

Powyżej Poniżej
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CZYSZCZENIE I KONSERWACJA

Przed czyszczeniem lub konserwacją należy wyłączyć urządzenie przyciskiem “POWER” 
("ZASILANIE") na panelu sterowania, a następnie wyjąć wtyczkę z gniazdka po 
całkowitym zatrzymaniu się urządzenia.

CZYSZCZENIE OSUSZACZA

Urządzenie należy czyścić lekko wilgotną ściereczką, a następnie osuszyć suchą 
ściereczką.
● Nigdy nie pryskaj wodą na urządzenie. Może to spowodować porażenie prądem lub 
uszkodzenie urządzenia.
● Nigdy nie używaj benzyny, alkoholu lub rozpuszczalników do czyszczenia urządzenia.
● Nigdy nie rozpylaj środków owadobójczych lub podobnych chemikaliów na urządzenie.

WYCZYŚCIĆ FILTR

Aby urządzenie pracowało wydajnie, należy czyścić filtr w każdym tygodniu pracy 
urządzenia.
Filtr można wyjąć w sposób przedstawiony na ilustracji po prawej stronie.
Użyj odkurzacza, aby usunąć z filtra nagromadzony kurz. Jeśli jest bardzo 
brudny, zanurz go w ciepłej wodzie i kilkakrotnie wypłucz. Woda nigdy nie 
powinna być cieplejsza niż 40°C (104°F). Po umyciu pozostawić filtr do 
wyschnięcia, a następnie założyć kratkę wlotową na urządzenie.

Filtr zdrowotny
Niektóre modele mają filtr zdrowia, proszę postępować zgodnie z rysunkiem poniżej, aby 
go usunąć.
Filtr należy czyścić co trzy miesiące.
Do czyszczenia użyj odkurzacza. Po wyczyszczeniu filtra, należy go zamontować przed 
użyciem urządzenia.
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DZIAŁANIA ZWIĄZANE Z ZAKOŃCZENIEM SEZONU

●	 Odłączyć urządzenie ,od gniazdka elektrycznego, opróżnić wiadro i zdjąć korek 
spustowy.

●	 Spuścić całą pozostałą wodę. Gdy cała woda zostanie spuszczona, włóż korek z 
powrotem na miejsce.

●	 Przed ponownym założeniem filtra należy go oczyścić i dokładnie wysuszyć.
●	 Przykryj urządzenie, aby chronić je przed kurzem.
●	 Urządzenie należy przechowywać w pozycji pionowej w suchym miejscu.

KONTROLE NA POCZĄTKU SEZONU

Upewnij się, że przewód zasilający i wtyczka są nieuszkodzone i podłącz je do 
uziemionego gniazdka elektrycznego.
Należy dokładnie przestrzegać instrukcji montażu.
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ROZWIĄZYWANIE PROBLEMÓW

Od czasu do czasu mogą wystąpić problemy o niewielkim znaczeniu i wezwanie serwisu 
może nie być konieczne. Skorzystaj z tego przewodnika rozwiązywania problemów, aby 
zidentyfikować możliwe problemy, z którymi możesz się spotkać. 

Problem Możliwe przyczyny Rozwiązania

Osuszacz nie uruchamia się

Osuszacz jest odłączony od 
zasilania.

Upewnić się, że wtyczka 
osuszacza jest całkowicie 
wsunięta do gniazdka.

Bezpiecznik jest przepalony 
lub zadziałał wyłącznik 
automatyczny.

Sprawdzić domową skrzynkę 
bezpieczników/wyłączników 
obwodu i wymienić bezpiecznik 
lub zresetować wyłącznik.

Osuszacz osiągnął ustawioną 
wilgotność lub wiaderko jest 
pełne.

Osuszacz wyłącza się 
automatycznie, gdy wystąpi 
którykolwiek z tych warunków. 
Zmienić ustawienie na niższe 
lub opróżnić wiadro z wodą.

Łyżka nie jest ustawiona we 
właściwej pozycji.

Aby osuszacz mógł działać, 
wiadro musi być prawidłowo 
umieszczone.

Awaria zasilania

Istnieje czasowe opóźnienie 
ochronne (do 3 min.), aby 
zapobiec przeciążeniu 
sprężarki.
Z tego powodu urządzenie 
może nie rozpocząć 
normalnego działania przez 3 
minuty po ponownym włączeniu 
zasilania.

Osuszacz nie osusza powietrza 
tak, jak powinien

Za mało czasu na usunięcie 
wilgoci przez urządzenie.

Przy pierwszym użyciu 
należy odczekać co najmniej 
24 godziny, aby urządzenie 
osiągnęło ustawioną 
wilgotność.

Przepływ powietrza jest 
ograniczony

Upewnij się, że żadne zasłony, 
żaluzje ani meble nie blokują 
przedniej lub tylnej części 
osuszacza. Patrz rozdział 
CZYSTY FILTR.

Zanieczyszczony filtr Patrz rozdział CZYSTY FILTR.
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ROZWIĄZYWANIE PROBLEMÓW

Problem Możliwe przyczyny Rozwiązania

Osuszacz nie osusza powietrza 
tak, jak powinien

Regulator wilgotności może nie 
być ustawiony wystarczająco 
nisko.

Aby uzyskać bardziej suche 
powietrze, należy nacisnąć 
przycisk w celu obniżenia 
ustawienia wilgotności lub 
ustawić osuszacz w trybie 
ciągłym.

Drzwi i okna nie mogą być 
szczelnie zamknięte.

Sprawdź, czy wszystkie 
drzwi, okna i inne otwory są 
bezpiecznie zamknięte.

Suszarka do ubrań może 
wdmuchiwać wilgotne 
powietrze do pomieszczenia.

Umieścić osuszacz z dala od 
suszarki.
Suszarka powinna być 
wentylowana na zewnątrz.

Temperatura w pomieszczeniu 
jest zbyt niska.

Osuszacz działa lepiej 
przy wyższej temperaturze 
pomieszczenia. Niższa 
temperatura w pomieszczeniu 
zmniejszy stopień usuwania 
wilgoci. Ten model jest 
przeznaczony do pracy w 
temperaturze powyżej 5°C 
(41°F).

Urządzenie pracuje zbyt długo
Obszar ten jest zbyt duży. Użyj osuszacza o większej 

wydajności.

Drzwi i okna są otwarte. Zamknąć drzwi i okna.

Na wężownicach parownika 
pojawia się szron

Urządzenie pracuje od 
niedawna lub temperatura w 
pomieszczeniu jest zbyt niska.

To jest normalne. Szron 
zazwyczaj znika w ciągu 60 
minut.

Szum wentylatora Powietrze przepływa przez 
urządzenie. To jest normalne.

Woda na podłodze

Złącze spustowe może być 
uszkodzone lub poluzowane.

Sprawdzić podłączenie odpływu 
i czy urządzenie jest ustawione 
na równej powierzchni.

Rura spustowa jest 
podłączona, ale woda nie jest 
odprowadzana.

Jeśli używasz wiadra, usuń rurę 
spustową i załóż z powrotem 
pokrywę spustu; lub zainstaluj 
rurę spustową prawidłowo.
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ROZWIĄZYWANIE PROBLEMÓW

Jeśli pojawi się poniższy kod błędu, należy sprawdzić przyczyny i rozwiązanie. 

KOD OPIS MOŻLIWE PRZYCZYNY ROZWIĄZANIA
EH Awaria czujnika 

wilgotności
Czujnik wilgotności jest 
uszkodzony.

Skontaktuj się z centrum 
obsługi klienta.

E1 Awaria czujnika 
temperatury

Czujnik temperatury jest 
uszkodzony.

Połącz się z centrum 
obsługi klienta.E2

E3
Wyciek czynnika 
chłodniczego lub wysoka 
temperatura otoczenia

Temperatura otoczenia 
jest zbyt wysoka.

Przenieś urządzenie w 
chłodniejsze miejsce.

E3 pojawia się wiele 
razy. (Uwaga 1)

Skontaktuj się z centrum 
obsługi klienta.

Uwaga:
1.Jeśli pojawi się E3, proszę sprawdzić temperaturę otoczenia.
Jeśli temperatura otoczenia przekracza 90°F, należy umieścić urządzenie w miejscu o 
temperaturze poniżej 90°F.
(zaleca się poniżej 86°F) przez dwie godziny przed ponownym uruchomieniem 
osuszacza.
Włączyć urządzenie. Jeśli komunikat E3 pojawi się ponownie w ciągu 2 godzin, należy 
skontaktować się z centrum serwisowym.

Środowisko pracy: 41°F~90°F (5°C~32°C), 30%RH~90%RH.




